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https://www.100test.com/kao_ti2020/169/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E4_BC_9A_c42_169848.htm 一、单项选择题1．【答案】D 

【解析】职工出差报销的火车票不是企业为获得职工提供的

服务而给予的报酬。2．【答案】A ， ． 【解析】企业应当

在职工为其提供服务的会计期间，将应付的职工薪酬确认为

负债，除因解除与职工的劳动关系给予的补偿外，应当根据

职工提供服务的受益对象进行分配。3．【答案】B 【解析】

应由生产产品、提供劳务负担的职工薪酬，计人存货成本或

劳务成本。4．【答案】A 【解析】企业在无形资产研究阶段

发生的职工薪酬计入当期损益，在开发阶段发生的职工薪酬

符合无形资产确认条件的计入无形资产成本。5．【答案】A 

【解析】因解除与职工的劳动关系给予的补偿，借记“管理

费用”科目，贷记“应付职工薪酬”科目。6．【答案】B 【

解析】带息在发生时一律按面值入账，期末时才能计息增加

票据的账面价值。7．【答案】A 【解析】到期不能兑付的应

付票据应转入应付账款。8．【答案】B 【解析】2004年12

月31日该公司“应付票据”的账面价值=50000×(1 6％×2

÷12)= 50500元。9．【答案】A 【解析】短期借款账户只核

算短期借款的本金。10．【答案】B 【解析】企业购进货物

用于非应税项目，其所支付的增值税额应计入购入货物的成

本。11．【答案】c 【解析】委托加工应税消费品收回后，直

接用于销售的，委托方应将代扣代交的消费税计人委托加工

的应税消费品成本；委托加工的应税消费品收回后用于连续

生产应税消费品，按规定准予抵扣的，委托方应按代扣代交



的消费税款，借记“应交税费一应交消费税”科目。12．【

答案】D 【解析】企业自销的应交资源税的产品计入“营业

税金及附加”，自产自用的计入“生产成本”等科目。13．

【答案】c 【解析】企业收取包装物押金及其他各种暂收款项

时，应贷记“其他应付款”科目。14．【答案】A 【解析】

预收账款情况不多的企业，也可以将预收的款项直接记入应

收账款科目的贷方，而不是“应付账款”科目的贷方。15．

【答案】D 【解析】房产税、车船使用税和土地使用税应计

入管理费用。16．【答案】B 【解析】委托加工应纳消费税

物资(非金银首饰)收回后直接出售的应税消费品，其由受托 

方代扣代交的消费税，应记人委托加工物资的成本。17．【

答案】B【解析】印花税于发生时计入管理费用或待摊费用

。18．【答案】D 【解析】一般纳税企业增值税销项税额在

“应交税费一应交增值税(销项税额)”科目反映。19．【答

案】c 【解析】消费税和营业税一般应记入“营业税金及附加

”或“其他业务成本”等科目，影响当期损益；所得税也是

损益项目；一般纳税企业的增值税销项税额不影响损益。 20

．【答案】D 【解析】该企业原材料的人账价值=20000 3400

500=23900元。 21．【答案】D 【解析】该批毁损原材料造成

的非常损失净额=20000 20000×17％一80011600：11000元。 22

．【答案】B 【解析】委托加工应纳消费税产品收回后用于

连续加工的，其由受托方代扣代缴的消费税应计入“应交税

费一应交消费税”科目的借方。 23．【答案】B 【解析】应

付债券账面余额=100 100×5％×6／12=102．5万元。 100Test 
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